
Zápis z porady vedení konané dne 30. 5. 2016 

Přítomni: Rebok, Dostál, Šrubařová, Křenek, Bartošek, Novotná Buršíková, Malinka, Regner, 

Matyska, Kohoutková, Vičar 

 

1. Zprávy od ředitele 

 Ředitel poděkoval všem, kdo se podílel na organizaci rozloučení s doc. Račanským.  

 V rámci MU probíhá nominace výsledků do pilíře II – excelentní výsledky. Divizní 

zašlou Dostálovi návrhy za svoje divize.  

 Proběhla schůzka k „doktorskému“ projektu OP VVV, který je komplementem 

samostatného projektu OP VVV rekonstrukce budovy D na Botanické 68a. Cílem 

projektu bude rekonstrukce a rozšíření nabídky v doktorském studiu na FI tak, aby se 

zvýšila jeho atraktivita a úspěšnost studia. Součástí diskuse bylo i otevření 

informaticky zaměřeného doktorského studia i pro absolventy neinformatických (ne-

přírodovědných resp. ne-technických) oborů, zejména právníky či absolventy 

humanitních oborů. Projekt by měl přinést také větší prostupnost mezi školiteli a 

zvýšit podíl práce v laboratořích.  

 

2. CPS 

 Ředitel navštívil CPS, vedoucí CPS prezentovala rozsah potřebných oprav. V tomto 

roce se provede pouze čištění koberců, pro další období vedoucí CPS připraví analýzu 

celkových (ne pouze pořizovacích) nákladů a dalších omezení pro výběr vhodné 

podlahové krytiny. Analýza a návrh řešení bude kolegiu přeloženo v září 2016. 

 Křenek s Valentovou sestaví pracovní skupinu, která zpracuje materiál pro prorektora 

o naší představě budoucnosti CPS. Skupinu bude koordinovat Valentová, divizní 

nahlásí Křenkovi jména členů. Do konce června vytvoří tato skupina materiál pro 

posouzení kolegiem.  

 

3. Kontrola úkolů 

 Končí smlouva na pevnou telefonii, výběrové řízení připravuje rektorát. ÚVT plní roli 

člena komise a rádce.  

 Ředitel poděkoval Regnerovi za zpracování podkladů o antivirech, stávající nabídce a 

různých alternativních univerzitního řešení antivirové ochrany. Ředitel a Regner 

domluví schůzku se zástupcem ESET ohledně podmínek pořizování licencí na 

antivirový SW pro MU.  

 Vičar poslal současnou verzi výroční zprávy, Buršíková provede jazykovou korekturu.  

 

4. Různé 

 Tajemnice apelovala na divizní, aby jakékoliv změny v hodnocení nahlásili obratem. 

Ředitel ještě dokončuje pohovory s divizními vedoucími.  

 6. 6. proběhne od 13:00 v klubu ÚVT školení vedoucích pracovníků.  



 Tiskový odbor nechal zpracovat audit interní komunikace MU, realizaci doporučení 

bude konzultovat s ÚVT a IS. 

 DPU připraví návrh na zřízení univerzitních účtů v obchodech mobilních aplikací a 

procesu při zveřejňování aplikací v těchto obchodech.  

 O řešení problému s licencemi na Windows v počítačových studovnách, způsobeného 

ukončením EES smlouvy ÚVT, bude prorektor jednat na vedení. Kasprzaková 

dokončí přehled licencí potřebných pro interní potřebu ÚVT.  

 Proběhla diskuse o kvalitě fotografií a o alternativních možnostech pořízení fotografie 

studentů i zaměstnanců.  

 

5. Informace z projektové podpory 

 Technologické centrum AV ČR ve spolupráci s Odborem výzkumu RMU organizuje 

seminář na téma Konsorciální smlouvy v projektech Horizont 2020. Seminář se 

uskuteční v Brně dne 22. 6. 2016. Více informací a možnost registrace naleznete 

v pozvánce: 

http://is.muni.cz/do/rect/metodika/VaV/vyzkum/32243207/56643022/H2020_-_CA_-

_Brno_-_22_06_2016.pdf  

 Technologické centrum AV ČR bude pořádat v Brně dne 28. 6. 2016 seminář Finanční 

aspekty H2020. Seminář se uskuteční i v Praze dne 30. 6. 2016, bude ho možné 

sledovat online. Další informace včetně odkazu na registraci jsou uvedeny zde: 

http://www.h2020.cz/cs/financni-aspekty/akce/financni-aspekty-programu-horizont-

2020-praha-brno 

 

6. Informace z personalistiky 

- Ke dni 31. 5. 2016 ukončuje svůj pracovní poměr na ÚVT Nina Hrtoňová.  

 

 

 

Zapsala:                               Schválil: 

Martina Novotná Buršíková                            Luděk Matyska 

     ředitel ÚVT 
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